

Шоу танцующих лестниц в Усолье

30 апреля 1649 года царь Алексей Михайлович подписал «Наказ о Градском благочинии». С тех пор этот день принято считать праздником всех огнеборцев.

30 апреля 2014 года пожарной охране России исполнилось 365 лет, и в свой юбилей усольские пожарные решили устроить для всех усольчан яркое шоу. На главной площади города была выставлена пожарная техника, которая немедленно привлекла внимание ребятишек, и они с восторгом забирались на автомобили.



От привычного парада решили отказаться. Запланировали показать много такого, о чем люди даже и не знают. Как и положено, открыл праздник со словами поздравления коллегам начальник 17-го отряда федеральной пожарной службы Роман Подхолзин.



А потом началось представление. Десятки ребятишек, которые в жизни не видели ничего подобного, визжали от восторга, да и взрослые с удовольствием смотрели на это шоу. Начали с того, что показали, как бойцы подразделений пожарной охраны не только тушат пожары, но и оказывают первую помощь людям, попавшим в ДТП.

Четкие слаженные действия при извлечении пострадавших в аварии из машины, основные навыки оказания первой медицинской помощи, - усольские огнеборцы неспроста постоянно занимают высокие места на всех соревнованиях.



Зрителям, которые в этот день собрались на Комсомольской площади, пожарные продемонстрировали надежность и эффективность ранцевых огнетушителей при возгорании деревянных объектов, а также как можно использовать комплексный брандспойт. Причем даже те зрители, которых окатили водой, смеялись, отбегали в сторону, но уходить не собирались.



А потом началось одно из основных представлений, которого в Усолье до этого никто не видел, назвали его

«Танец пожарных лестниц». Операторы автолестниц, которые могут снимать пострадавших с тридцатиметровой высоты, продемонстрировали, что даже в такой непростой профессии всегда есть место творчеству. Под музыку выдвинутые на максимальную высоту стрелы пожарных лестниц устраивали настоящий танец. На одну из них установили коробку с конфетами, и оператор виртуозно преподнес этот подарок от всех сотрудников усульской пожарной охраны ребятишкам.







В завершение программы пожарные представили совершенно необычный номер. Из растробов, установленных на пожарной лестнице, хлынул пенный триколор.







В конце представления все желающие могли принять участие во флешмобе или выпить горячий чай, отведать кашу из походной кухни, что совсем даже не мешало в этот прохладный денек.



Автор: Андрей Шрамко © Babr24.com ОБЩЕСТВО, 👁 7609 01.05.2014, 18:19 🔄 1043
URL: <https://babr24.com/?ADE=125436> Bytes: 4351 / 2534 Версия для печати

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Шрамко**, журналист.

На сайте опубликовано **519** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)